## 省内

打击整治养老诈骗专项行动启动以来一

# 全省法院共受理养老诈骗案件174件

审结101件追赃挽损2.82亿元

近日,城市晚报全媒体记者从省法院获悉,全国打击整治养老诈骗专项行动启动后,全省法院按照统一部署迅速行动,坚持依法打击、整治规范、宣传教育"三箭齐发",确保法律效果、政治效果、社会效果"三个效果"相统一,有序有力推进专项行动向纵深发展。截至8月26日,全省法院共受理养老诈骗案件174件,审结101件,追赃挽损2.82亿元。

专项行动开展以来,为减少疫情静态管理带来的影响,全省法院统筹疫情防控与审判工作,建立了案件快立快审绿色通道,倒排工期,全力推进案件办理。全省先后共组织集中宣判了21起养老诈骗案件,涉案金额达20.61亿元,涉及被害人

13225名,57名被告人被判处有期徒刑十二年六个月至有期徒刑六个月不等的刑罚。在审判过程中,全省法院认真贯彻宽严相济的刑事政策,对犯罪行为恶劣、造成老年人经济损失巨大的依法予以重判,其中6名被告人被判处十年以上有期徒刑,对共同犯罪中作用小、认罪悔罪,积极退赃、退赔的24名被告人,依法从宽判处缓刑。

据介绍,工作中全省法院坚持案件审理与追赃挽损同步推进,综合运用多种手段,全力加大追赃挽损力度,最大限度减少受害群众经济损失,最大限度维护老年人合法权益。其中,吴某某非法吸收公众存款案,法院充分运用认罪认罚从宽制度促

使被告人退赔退赃,共向23名被害老人退赔案款685万元,兑现率达100%,实现了"三个效果"有机统一。

为加强整治规范,助推化解风险,全省法院设立了专门线索举报电话、举报信箱,面向社会群众广泛征集举报线索,对收到的线索分门别类,建立台账,进行研判,在规定的时限内核实、办理、反馈,有效回应群众诉求。同时,将依法办案与综合治理和诉源治理有机结合起来,积极参与行业整治,目前,全省法院共发出司法建议49条,涉及金融市场监管整治、养老服务监管及养老服务机构管理等领域,其中11条司法建议4到了有效整改同应。

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 我省首届导游电商直播竞赛决赛在长举行

8月31日,以"乐享仲夏·吉地好物"为主题的2022年吉林省首届导游电商直播竞赛决赛在长吉图电子商务孵化中心举行。据悉,本次大赛由省文化和旅游厅主办,各市(州)文旅局、省旅游协会导游分会协办,吉林省长吉图文物保护有限公司承办。

比赛中,来自吉林鲁能漫江生态 旅游开发有限公司的孔梅身体力行 地诠释了什么是"专业导游"的素 质。镜头前的她,以第一视角带领大 家,绘声绘色地介绍长白山鲁能度假 区的旅游产品,从地理位置到优惠价 格,孔梅热情、熟练地讲解,让大家不由得被她的情绪感染,忍不住要下单去长白山体验一下。

省文化和旅游信息中心副主任 古屹表示,电商直播大赛目的是以赛 促学、以学促用。参加比赛的都是多 年从事导游行业的一线工作人员,特 别是疫情期间,在旅游业遇冷时,他 们仍坚守着热爱的行业。从"带团" 到"直播"的转型其实也对导游提出 了更高的要求,必须不断深耕自己, 不断提升专业性,增加内涵。经过激 烈的角逐,根据直播话术、产品知识、 互动能力、销售总额等评判标准,最终,来自长春文化国际旅行社的蔡智宇荣获一等奖;来自吉林市锦绣国际旅行社的邓春宇、吉林省环球国际旅行社的王世博荣获二等奖;来自吉林鲁能漫江生态旅游开发有限公司的朱先旭、孔梅,长春文化国际旅行社的张长河荣获三等奖;来自吉林市锦绣国际旅行社的闫振宇、延边州导游协会的张洪楠、吉林鲁能漫江生态旅游开发有限公司的刘烨、长春市康辉旅行社的付遥获得优秀奖。

城市晚报全媒体记者 陆续

《长春南湖公园跑马场改造成全民健身场地》接续报道

1条跑道、1个笼式足球场、2个标准篮球场、2个羽毛球场、1处儿童沙坑……

### 这些运动场地昨日起全部免费开放





长春市南湖公园跑马场目 改造施工以来,备受市民关注, 8月31日传来好消息,目前改 造后的全民运动场地已全面完 工,并于昨日起正式对外免费 开放。

据了解,长春市南湖公园本着"聚力美好生活·助力幸福长春"的宗旨,在公园西侧原跑马场的位置,建设全民运动场地,总建筑面积约5300平方米,其中包括1条跑道、1个笼式足球场、2个标准篮球场、2个积毛球场、1处儿童沙坑等。场

地宽敞明亮,周围也栽满鲜花树木,环境优美,空气清新,是市民运动休闲的绝佳去处。

运动场地旁边,还设置有多种全民健身器材,可供市民强身健体。南湖公园全民运动场的建设,为民生服务和"醉美南湖"的建设又增加了一道靓丽的风景,接下来公园将积极推进场地各项管理工作,为市民游客提供更加安全、整洁、舒适的运动游园环境。

城市晚报全媒体记者 吕闯 公园供图

#### 集桓高速公路项目 丸都山隧道左线贯通



近日,集安至桓仁高速 公路项目(简称:集桓高速) 又取得新进展,集桓高速03 工区承建的丸都山隧道左线 顺利贯通。丸都山隧道是该 项目首条实现贯通的特长隧 道,标志着该项目"两隧一 桥"(丸都山隧道、石庙隧道、 石庙特大桥)重要施工节点 建设取得重大进展。

丸都山隧道为分离式 特长隧道,左幅全长3412 米,最大埋深334米,是全 线的控制性工程。隧道地 质环境复杂,穿越断层破碎 带18处,并且穿越丸都山古 城墙,振速要求严格,综合 评价为高风险隧道。

自2020年11月1日开挖 以来,为避免对丸都山城北 城墙本体和山体结构稳定 造成影响,03工区精心管理、合理安排,不断优化方案,由进出口对向掘进,不断优化方案,由进出口对向掘进,排起爆顺序;掘进过程中严格控制爆破振速,合理受快、弱爆破、施工号封闭、勤量测"的洞压、出口悬于山腰、混凝于山腰、混凝于山腰、混凝于山腰、混凝于山腰、混凝土、距离运输、施工场地资进场困难等问题,经过663个日夜的奋战,实现左线安全平稳贯通。

目前,丸都山隧道右线 正在紧张有序施工,预计9 月30日实现丸都山隧道全 面贯通,为如期实现该项目 竣工通车奠定坚实基础。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪 吉高集团供图

#### 吉林省职业病防治院康复医学中心开诊活动举行 **长春新添一家康复医学中心**



专家为患者治疗 城市晚报全媒体记者 朴松莲 摄

8月31日,"健康吉林 -大爱长白康复行"(长春第二站)学术沙龙活动暨吉林省 职业病防治院康复医学中心 开诊活动在吉林省职业病防 治院举行,来自吉林大学第 一医院、吉林大学第二医院 等省内多位知名康复专家应 激出席。

"医护团队专业,康复设备先进,就诊环境良好,能为患者提供优质的服务,这是一个很有发展的科室。"在参观了康复医学中心康复设备、梯队建设及诊疗环境后,专家们纷纷对该院在肺康复。诊疗方面取得的成就给予市度赞扬,并对康复医学中心未来发展表示高度期许。随后,专家们就康复医学发展进行深入学术交流,并对康复 医学发展 进行深入学术交流,并贵速 对室后续发展提出宝,学术氛围浓厚。

"今日开诊的康复医学中心是集门诊、住院康复治疗于一体的特色科室,对于脑卒中、脑外伤或术后引发的偏瘫、语言及吞咽障碍、认知功能障碍、外伤性损伤、骨折术后、脊柱疾患、关节炎的康复以及各种急慢性软组织损伤、脊柱小关节错位、颈椎

病、肩周炎、腰椎间盘突出等 疾病有着丰富的治疗经验。 吉林省职业病防治院业务副 院长邢军告诉记者,康复医 学中心的专家团队,将根据 患者自身情况做出诊断评 估,依照评估诊断结果对症 治疗,为患者提供更好,更全 面, 更深层次的诊断治疗意 见和健康指南,制定实施规 范化、个性化、专业化的治疗 方案,为患者提供优质周到 的服务。同时,医院基于国 家区域医疗扶持公益项目, 即将与解放军总医院签订疼 痛联诊中心协议。

很多住在附近的居民和 该院的患者成为首批受益者。

"今天赶上那么多知名的专家免费看诊,真是来着了!"李大娘多年饱受腰椎间盘突出症的困扰,特意在家人陪伴下前来就诊。

据了解,该康复医学中心现设有康复门诊、专家门诊、运动治疗室、作业治疗室、理疗室、言语吞咽治疗室、评定室、中医传统疗术治疗室等,配备30余种50余台国内外先进设备以及岩盐气溶胶、高压氧舱等特色设备。

城市晚报全媒体记者 朴松莲